

Športski ribolovni savez Osječko-baranjske županije
Natjecateljska komisija
ŠRSOBŽ J. J. Strossmayera 1,31000 Osijek
Osijek 10.02.2022.

ŠRS OBŽ
udrugama ŠRS OBŽ

Predmet: Odluka o natjecanju Feeder lige ŠRS OBŽ za 2022.godinu

Temeljem odluke o sustavu natjecanja ŠRS OBŽ i kalendara natjecanja za 2022.godinu, Feeder liga ŠRS OBŽ održat će kroz tri kola tijekom 2022. godine. Pravo sudjelovanja u županijskoj Feeder ligi imaju sve ribolovne udruge s područja Osječko-baranjske županije i to s maksimalno jednom ekipom iz svake udruge. Feeder ekipu sačinjavaju tri natjecatelja i jedan kapetan ekipe.

Natjecanja Županijske lige ŠRS OBŽ održati će se prema pravilniku kategorije 'Feeder' koji je dostupan na web stranici [HŠRSa](#). Mole se svi natjecatelji da pročitaju pravilnik, te da se natječu i ponašaju u skladu s pravilnikom, pogotovo kada je riječ o propisanim posudama i baždarenim kantama na pregledu hrane, te minimalnoj dužini čuvarice pogotovo u ljetnim mjesecima. Sva odstupanja od pravilnika biti će sankcionirana od strane sudaca delegiranih za pojedino natjecanje. Na natjecanjima Feeder lige sva ulovljena riba se boduje, nema mjera i lovostaja.

Mole se svi natjecatelji da se pridržavaju pravilnika, pogotovo kada je riječ o oficijalnim posudama i baždarenim kantama na pregledu hrane, dužini predveza, veličini udice i vrsti hranilice, te minimalnoj dužini čuvarice pogotovo u ljetnim mjesecima.

Za sudjelovanje na natjecanju svih liga ŠRS OBŽ svi natjecatelji MORAJU imati članske iskaznice udruge za koju nastupaju, obavljenju registraciju natjecatelja, liječnički pregled, te državne dozvole. Ekipe mogu registrirati više natjecatelja koji tijekom sezone mogu nastupiti za ekipu. Natjecatelji mogu nastupiti samo za jednu ekipu unutar natjecateljske sezone za koju su i registrirani. **Trošak registracije natjecatelja iznosi 50,00kn po natjecatelju i mora se obaviti zaključno s 01. ožujkom 2022. godine.**

Prijavu za Županijsku ligu u kategoriji "Feeder" treba dostaviti najkasnije do **15.03.2022. g.** na email matijavidakovic.cro@gmail.com ili u papirnatom obliku u trgovini Kapitalac u Valpovu. Uplate za Županijsku ligu u kategoriji "Feeder" vrše se na ž.r. ŠRS OBŽ **HR24 2340009 1100196689**, također najkasnije do **15.03.2022.** godine.

Sudjelovanje u trošku za Županijsku ligu ŠRS OBŽ u kategoriji "Feeder" iznosi 700,00kn za sve prijavljene ekipe.

Kalendar natjecanja Feeder lige ŠRS OBŽ za 2022. godinu:

DATUM	NATJECANJE	VODA
10.04.2022.	I. Kolo ŠRS OBŽ Feeder	St. Drava Donji Miholjac
12.06.2022.	II. Kolo ŠRS OBŽ Feeder	Topoljski Dunavac - Puškaš
09.10.2022.	III. Kolo ŠRS OBŽ Feeder	St. Drava Bilje

Na natjecanju, ekipa ne može nastupiti na kolu lige ukoliko ne prijavi i ne nastupi najmanje polovina od punog broja natjecatelja predviđenih za to natjecanje, odnosno najmanje dva natjecatelja potrebno je prijaviti u natjecanjima s tri člana ekipe. Dva neopravdana izostanka onemogućava ekipi nastup u liga natjecanjima do kraja tekućeg natjecateljskog ciklusa i cijeli sljedeći natjecateljski ciklus.

Satnica natjecanja Feeder lige ŠRS OBŽ:

06:30 – 07:00h	PRIJAVA EKIPA
07:00 – 07:30h	IZVLAČENJE BROJEVA I ODLAZAK NA STAZU
07:30 – 09:00h	ULAZAK NA STARTNO MJESTO I PRIPREMA
09:00 – 14:00h	NATJECANJE
14:00 – 14:30h	VAGANJE ULOVA
od 15h	PROGLAŠANJE REZULTATA I RUČAK

OPĆE NAPOMENE:

Nagrade za pojedina kola Feeder lige osigurava ŠRS OBŽ kao i sveukupne nagrade u ciklusu liga natjecanja. Nagrade su pehari i medalje za najuspješnije natjecatelje. Nakon završenog ciklusa najbolji pojedinci biti će nagrađeni nagradama u opremi tj. ribolovnim priborom.

Ukoliko se iz opravdanih razloga (pre veliki ili pre mali vodostaj, nemogućnost osiguravanja dovoljnog broja startnih mjesta, ekstremni vremenski uvjeti, itd.) natjecanje ne može održati na predviđenoj vodi u zakazanom terminu, natjecateljska komisija će donijeti odluku o promjeni vode na kojoj će se natjecanje održati u predviđenom terminu, o promjeni termina za predviđenu vodu ili o promjeni i natjecateljske vode i termina kola županijske lige.

Ručak će biti osiguran od strane ŠRS OBŽ za sve natjecatelje nakon svakog natjecanja. Domaćin natjecanja dužan je organizirati ručak/catering/dostavu hrane po završetku natjecanja s pravnom osobom specijaliziranom za posluživanje hrane i napitaka (trošak ručka može biti max. 30,00kn s PDVom po natjecatelju). R1 račun s podacima ŠRS OBŽ potrebno je poslati u tajništvo saveza.

Nakon završetka službenih prijava za lige ŠRS OBŽ, dodijelit će se domaćinstva udrugama za pojedina kola lige, o čemu će udruge biti pravovremeno obaviještene. **Domaćin natjecanja dužan je obavijestiti ekipe o mjestu prijave za natjecanje, adekvatno pripremiti natjecateljsku stazu, te organizirati ručak nakon natjecanja. Domaćin je, također odgovoran za provedbu epidemioloških mjera i preporuka prije, za vrijeme i nakon natjecanja.**

Predsjednik natjecateljske komisije ŠRS OBŽ
Matija Vidaković